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aan WOUTER BEKE
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Consumptiebudget voor kwetsbare doelgroepen  -  Ondersteunende coronasubsidie

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 30 van 21 oktober 2020 inzake de 
coronasubsidies voor lokale besturen werd meegegeven dat 282 aanvragen werden 
geregistreerd voor het consumptiebudget van 15 miljoen euro voor kwetsbare 
doelgroepen. Ook de aanvraag van de Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC) werd 
hierin meegeteld. Uit die informatie leid ik af dat 19 gemeenten geen aanvraag indienden. 
Op het ogenblik van de indiening van mijn eerdere schriftelijke vraag werden de aanvragen 
nog volop verwerkt en kon de minister nog geen verder informatie geven rond de 
ontvankelijkheid van de aanvragen en evenmin omtrent de toepassing van deze subsidie 
door de lokale besturen. Intussen is dit wel mogelijk.

1. Welke gemeenten hebben niet gebruikgemaakt van de mogelijkheid om middelen aan 
te vragen uit de subsidie van 15 miljoen euro ter ondersteuning van het 
consumptiebudget voor kwetsbare doelgroepen?

2. Graag een overzicht van de gemeenten wier aanvraag ‘onontvankelijk’ werd verklaard. 
Per gemeente graag ook de reden waarom de aanvraag werd geweigerd.

3. Graag een overzicht van de uiteindelijke verdeling van de 15 miljoen euro 
consumptiebudget over de verschillende lokale besturen.

4. Hoeveel van de 15 miljoen euro aan subsidiemiddelen in het kader van het 
consumptiebudget werd uiteindelijk uitgekeerd aan lokale besturen? Hoeveel werd niet 
uitgekeerd? Wat gebeurt er met de onbenutte middelen? 

5. Er werd een maximaal trekkingsrecht per gemeente vastgelegd. 

Heeft elke gemeente het maximale bedrag aangevraagd? Zo niet, welke gemeenten 
niet en welk percentage van het maximale bedrag vroegen deze gemeenten aan?

6. Graag een overzicht van de verschillende waardebonnensystemen waarvoor lokale 
besturen hebben gekozen.

7. Graag een overzicht van de gekozen afbakening van kwetsbare doelgroepen door de 
verschillende lokale besturen.

8. Graag een overzicht van de gekozen afbakening van lokale handelszaken door de 
verschillende lokale besturen.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (182) en Wouter Beke (415).



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 415 van 15 februari 2021
van MAXIM VEYS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Bart Somers, Vlaams minister van 
Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


